



## Volitve predstavnikov dijakov v Svet Šolskega centra Novo mesto

Volitve bodo potekale elektronsko, in sicer od 14. oktobra od 6. ure do 18. oktobra do 14. ure.

### 1 SREDNJA ELEKTRO-RAČUNALNIŠKA ŠOLA IN TEHNIŠKA GIMNAZIJA

#### Alen Žalič



Sem Alen Žalič, dijak prvega letnika tehnik računalništva PTI. Prihajam iz Črnomlja in poleg odličnih ocen štirikrat tedensko treniram košarko. Aktivno sodelujem pri projektih Zavoda za izobraževanje in kulturo Črnomelj, nazadnje sem poučeval računalništvo varovance VDC. V prostem času se najraje družim s prijatelji in se ukvarjam s fotografijo. Menim, da sem dobra izbira za člana Sveta Šolskega centra Novo mesto, ker sem odgovorna oseba in me tako delo veseli in zanima. Zagotavljam vam, da bom svoje obveznosti opravljal vestno in si bom prizadeval za uresničitev pobud, ki bodo ustvarjale pozitivno in vzpodbudno okolje za vse dijake Šolskega centra Novo mesto.

### 2 SREDNJA GRADBENA, LESARSKA IN VZGOJITELJSKA ŠOLA

#### Lana Slak



Sem Lana Slak, stara sem 18 let. Obiskujem srednjo gradbeno, lesarsko in vzgojiteljsko šolo, hodim v četrti letnik programa vzgojitelj predšolskih otrok. Sem prijazna, poštena in odgovorna oseba. V prostem času se rada ukvarjam s peko slaščic, rada tudi rolam in hodim na sprehode. Moja želja je, da bi pripomogla k ugledu SGLVŠ-ja, saj smo po mojem mnenju ena izmed šol, kjer se profesorji in dijaki dobro razumejo ter medsebojno spoštujejo. Mar mi je tudi za mnenja dijakov in želim pripomoči k temu, da si vsi svoja srednješolska leta zapomnimo v čim lepšem spominu, osvojimo različna znanja in veščine ter v času šolanja uživamo, kolikor se da.

### 3 SREDNJA STROJNA ŠOLA

#### Tadej Ambrož Kržišnik



Sem Tadej Ambrož Kržišnik in v tem šolskem letu obiskujem 3. aM – program tehnik mehatronike. Za ta program sem se odločil, ker me zelo zanima delo oz. programiranje CNC strojev. Rad bi se tudi zaposlil v tej stroki. Prihajam iz okolice Ivančne Gorice, natančneje iz Temenice. Med počitnicami delam in pomagam pri organizaciji velikih športnih dogodkov. Rad poslušam slovensko glasbo vseh zvrsti. Sem zelo velik športni navdušenec. Spremljam predvsem hokej, nogomet in košarko. Moj najljubši šport je hokej na ledu. Vsako leto komaj čakam, da v Temenici pripravijo drsališče, kjer se s prijatelji pomerimo v hokeju. Zase bi rekel, da sem zvest, poslušen, prijazen, včasih pa tudi trmast. Doma imamo tudi kmetijo. Tako da dela in izzivov v življenju mi ne zmanjka.

### 4 SREDNJA ZDRAVSTVENA IN KEMIJSKA ŠOLA

#### Tai Šeško



Moje ime je Tai Šeško in sem dijak 3. letnika Srednje zdravstvene in kemijske šole, smer farmacevtski tehnik. Tretje leto sem predstavnik razredne skupnosti in letos že drugo leto predsednik Dijaške skupnosti SZKŠ. Zanimajo me šport, zdrav način življenja in fitnes. Sem miren, empatičen in v družbi rad diskutiram o aktualnih temah. Disciplina in red mi nista tuja, kot tudi ne pogum in dobra volja. Z zavedanjem, da je skrb za sočloveka dandanes zelo pomembna, ob vikendih pomagam tistim, ki pomoč potrebujejo, tako sem letos delal v Domu starejših občanov Tisje. Šola mi je še vedno na prvem mestu in razmišljam, da bi postal športni fizioterapevt. Pripravljen sem sodelovati v šolskih projektih in s svojimi izkušnjami ter delom biti zgled dijakom. S svojo delavnostjo, doslednostjo, organiziranostjo in vztrajnostjo bi nadaljeval in delal v dobrobit vseh.